

我省在沪向 40 多个国家进行全方位推介

徽商大会今年有望再度“回归”

□ 记者 祝亮

1月20日,安徽省与驻沪领馆新闻文化官员对话会在上海举行。省直多部门相关负责人向45个国家驻上海总领馆、香港驻沪经贸办事处的70多位来宾全方位推介安徽。

我省积极承接首都功能疏散转移

省政协副主席李修松在致辞中介绍,“十三五”时期,我省将全面融入国家“三大战略”。积极开展与“一带一路”沿线国家的交流合作,努力打造“一带一路”重要腹地和枢纽。加快对接京津冀协同发展,积极承接北京首都功能疏散转移。全面参与长江经济带建设,高效利用长江岸线资源,优化沿江产业和城镇布局,打造沿江绿色生态廊道。深化长三角一体化发展,共同打造具有国际竞争力的世界级城市群。

滨湖新区将争取拿到“国字号”

展望“十三五”,省发改委副主任吴劲松表示,到2020

年,我省经济总量的目标是达到3.6万亿元,努力向4万亿元冲刺。合肥市地区生产总值达到1万亿元,占全省比重达到28%。基础设施建设方面,按照适度超前、提质增效、集约节约、安全高效的原则,完善现代综合交通运输体系,构建现代能源体系,加快现代水利建设,重点推进引江济淮、商合杭及合安九高铁、芜宣机场、特高压电网等重大基础设施项目。区域协同发展方面,统筹推进皖江、皖北、皖南、皖西四大区域板块协调发展,突出抓好皖江示范区转型发展、国家级合肥滨湖新区、淮河流域综合治理和振兴发展、大黄山国家公园、皖西革命老区振兴发展等发展平台建设。

徽商大会今年有望再度“回归”

据省外办主任王信介绍,目前,我省已缔结国际友城83对,其中省级友城17对,友城数量在全国位居前列。“上半年,我们将举办安徽省国际友城工作研讨会,同时,邀请有关国家友城官员来院参观考察。”

据其透露,时隔三年,中国国际徽商大会有望再度“回归”,新一届徽商大会目前拟定于2016年5月18日至20日在合肥举办。

中央媒体看安徽

农民文化的乐园

据央视《焦点访谈》1月19日报道 传统的中国是典型的农业社会,“安土重迁”的情结特别深厚,说白了就是“恋家”。这个家既要在物质上保障人们的需求,也要在精神满足人们的诉求。现在社会发展了,但是农民对物质、文化生活的的需求不会改变。只有不断适应时代的进步、不断满足群众的要求,农村才能成为农民的美好家园。发展物质生产大家都有很多经验,促进精神文明建设有什么好办法?安徽省近几年就做了很多探索。

南溪镇地处六安金寨山区,那里的农民文化乐园结合当地特点和条件,服务对象基本上是传统意义上的农民。而六安市的裕安区属于城乡结合部,那里的农民比较富裕,在苏埠镇的南楼中心村,村民们大都住进了楼房,他们精神层面的需求更加丰富,村里农民文化乐园的活动也更加多彩。

农民文化乐园就是农民的精神家园,有欢乐大家在这里分享,有烦恼,大家到这里倾诉;有矛盾,大家在这里调解;有疑问,大家在这里解答。大家不仅能在这里找到乐趣,而且还能找到温暖、找到安心、找到奔头。它就像许多村口都有的那棵大树,正在成为村庄的标识、村民的纽带,并将作为集体共有的宝贵财富代代传承下去。

广德一企业发生爆炸 造成1死3伤1人失踪

星报(记者 曹开发) 1月20日晚21时,广德经济开发区科蓝特铝业发生爆炸事故,事故造成1人重伤,3人轻伤,1人失踪。受伤人员第一时间送到医院救治。重伤人员经抢救无效死亡。

事故发生后,广德县四大班子主要负责人及有关负责同志立即赶到现场指挥救援工作。成立了现场清理组、医疗救治组、事故调查组、善后处置组等工作组具体负责救援清理等工作。目前,公安、消防人员正在全力搜救1名失踪者。

家中突发火灾 10岁男童勇敢自救

星报(时明 记者 鲁龙飞) 1月19日20时20分许,砀山县一小区5楼,一名10岁的男童李石独自在家时,卫生间浴霸位置突然发生火灾,大量浓烟很快充斥整个房间,男童随即勇敢自救,及时避免了一场大的火灾事故。

当地消防人员赶到现场时,男童家中仍弥漫着大量烟雾,浴霸周围已被烧得面目全非,不时还有火花掉落。几分钟后,火灾被完全扑灭。年仅10岁的男童在发生火灾后是怎样逃生自救的呢?原来,事发时李石拿了本书去卫生间,准备边上厕所边看书,由于天气较冷,他打开了浴霸取暖。20余分钟后,正当其专心看书时,一团火花从吊顶处直接落在了他的手上。“我感觉是要发生火灾了,顾不上被烧伤的手,立即先把浴霸的开关关了,然后拿起一根带钩子的棍子将家里的电闸拉下来,接着就摸黑打开房门喊人救火和报警。”在火灾中勇敢自救的李石说。听到男童的呼救声后,邻居杨女士立即赶了过来,当了解男童已将电源总闸扳下,而自己又安全逃生后,心里很是欣慰。

“一个只有10岁的小孩在发生火灾时能处理得那么好,就有这么好的安全知识,作为一个成年人来说,都未必能做成他那样。”杨女士感慨地说。目前,火灾原因正在进一步调查中。

警民爱心接力为走失孩子找父母



民警正在安慰孩子

星报(记者 陈明文/图) “谁家的宝贝丢了?认识的通知家长一声,麻烦大家帮忙转发。”1月19日中午,这条寻亲消息在黄山市的朋友圈快速传播,一场指尖上

的爱心接力由此展开,最终在黄山公安民警和热心网友及市民的努力下,孩子成功回到了父母身边。

当日,黄山市民童某某带着2岁多的孙子去逛街,没想到一眨眼功夫,孙子突然不见了。与此同时,一位好心市民途经城区一小附近时,发现一孩子正在路边哭哭啼啼,旁边也没有大人看护,立即意识到孩子可能是走丢了,赶忙抱起孩子寻求帮助。此时正在附近巡逻的交警直属一大队民警毕光军了解情况后,急忙把孩子带到了广宇桥头岗亭。他在安抚孩子情绪的同时,试图询问其联系方式,无奈孩子太年幼无法沟通,一直在岗亭哭闹。

为了让孩子能及时回到父母身边,民警立即联系辖区派出所,同时将孩子的照片、走失地点、民警的联系方式等情况,通过微信、微博进行发布,为孩子寻找父母。这条寻亲消息迅速传播,很快辖区中市派出所民警赶来把孩子接走,并送到其父母身边。孩子的父亲童先生激动地表示,“感谢好心市民,感谢民警的热情帮助,感谢广大网友和市民的爱心接力”。



我省财政收入 迈上4000亿新台阶

星报(记者 任金如) 昨日,作为2016年首场省政府新闻发布会,省财政厅厅长罗建国特意向全省人民“汇报”了“十二五”期间财政收入等“成绩单”,全省财政收入迈上4000亿元新台阶,五年累计完成1.7万亿,是“十一五”时期的2.5倍,年均增长14.2%。

按户籍人口计算,“十二五”期间人均财政收入,由“十一五”末的3023元提高到2015年的5785元。区域财政协调发展,合肥、芜湖等中心城市引领地位更加突出,皖北地区财政加快发展,县域财政发展强劲,涌现出64个财政收入超过10亿元的县(区)。全省财政支出规模实现新跨越,

2015年突破5000亿元,五年累计完成2.2万亿元,是“十一五”时期的2.5倍,年均增长15.1%。

聚焦实体经济,安排近100亿元推进政策性融资担保体系建设和政银担保合作,在全国率先建立省级涉企收费清单制度,实施一系列税费减免政策,促进小微企业和民营经济发展。聚焦投入增加,重点支持高速公路、国省干线公路、水运、民航机场和铁路建设,搭建省级棚户区改造融资平台,争取国开行贷款额度近1000亿元。

“十三五”期间,我省将发挥财政资金导向和撬动作用,把支持实体经济、首位度经济、特色经济作为直接的财源,突出税收和效益,做大经济“蛋糕”。在去产能、去库存、去杠杆、降成本、补短板等方面,进一步总结经验、分析问题、创新举措、建章立制,深化财税体制改革,大力推进供给侧结构性改革,最大限度地发挥财政的撬动引导作用,使市场在资源配置中起决定性作用和更好地发挥政府作用。

拍租公告

受委托,我公司定于2016年2月2日上午9:30在庐江县公共资源交易中心101室对庐江县城关小学部分经营性门面房进行公开拍租:

一、拍租标的:
庐江县城关小学部分经营性门面房拍租(详见清单)

二、注意事项
有意竞拍者请于2016年1月28日至1月29日每天8:00至17:00到庐江县庐城镇塔山西路323号(县政府对面)安徽省物华拍卖有限公司办理登记报名手续,保证金请交至户名:安徽省物华国际拍卖有限公司,开户银行:徽商银行庐江支行,账号:1024501021000001906 详细要求见2016年1月12日庐江县公共资源交易网公告。

三、联系方式
联系人:洪玲 袁坤
电话:0551-87312858
地址:庐江县庐城镇塔山西路323号(县政府对面)
庐江县公共资源交易中心联系人:黄工
联系电话:0551-87388118
安徽省物华国际拍卖有限公司
2015年1月21日
本公司常年展售名家字画,欢迎选购

安徽双赢集团拍卖有限公司 拍卖公告

受人民法院委托,我司于2016年2月5日9:30对以下标的以“网络电子竞价”形式在“安徽省人民法院涉诉资产交易中心网”进行公开拍卖。

一、拍卖标的:
位于合肥市包河区马鞍山路150号万达广场10幢46层4604号房产,用途为住宅,钢结构,建筑面积约249.59㎡。参考价284万元。

二、咨询、展示时间:自公告之日起至2016年2月4日17:00止。

有意竞买者请于2016年2月4日17:00前向合肥公共资源交易中心指定账户汇入17万元的竞买保证金并办理申请登记手续(具体要求见安徽合肥公共资源交易中心发布的《合肥市包河区马鞍山路150号万达广场10幢46层4604号房产司法拍卖公告(二次)》)。

咨询电话:0551-66223765、63506019、13339293625
监督电话:0551-62121807
公司网站:http://www.sy-ah.com

拍卖公告

受有关单位委托,我司定于2016年1月28日上午11时以网络竞价公开拍租,公告如下:

一、拍卖标的:徽管第一,数量:约1785.47吨(具体数量以过磅为准),现状拍租,参考价:850元/吨(该标的有瑕疵:合福公司拖欠租金,产品生锈)。

二、拍卖地点:合肥市庐江路60号三楼

三、展示、咨询及登记时间:自公告之日起至拍卖会前止。

联系人:安徽物华拍卖有限公司
电话:0551-62613863
四、注意事项:凡有意竞买者应于公告期限内自行了解标的物情况并知悉后,凭有效证件原件及复印件,同时缴纳人民币50万元竞买保证金(账户名称:安徽省物华拍卖有限公司,账号:34001474708050020207;开户行:建行合肥滨湖新区支行)至本公司办理登记手续。
安徽省物华拍卖有限公司
2016年1月21日

拍卖公告

受委托,将在我司拍卖行举行拍卖会,具体情况公告如下:

一、拍卖标的:1.皖A1T988起亚汽车一辆,车辆型号:YQZ6430A,参考价7万元。2.长丰县北城世纪城B3区鸿徽苑11幢2003室房产,建筑面积约63.74㎡,参考价39.29万元。3.合肥市包河区东利小区2栋412室房产,建筑面积约113㎡,参考价44.27万元。1号标的拍卖时间为2016年1月28日9:30;2、3号标的拍卖时间为2016年2月5日9:30。

二、看样地点及时间:标的所在地,自公告之日起至拍卖会前一日17时止。

有意竞买者须于拍卖会前一日17时前,向我公司汇入竞买保证金(1号标的保证金1万元,2、3号标的保证金均为4万元),同时携带相关材料至我司办理竞买手续。竞买不成,保证金于拍卖会后五个工作日内无息退还。

三、办公地址:合肥市屯溪路八一宾馆院内左侧二楼
四、咨询电话:0651-62840110 13965133215 孙先生
安徽省物华拍卖有限公司
2016年1月21日